

Центральный рынок Иркутска останется в муниципальной собственности

Об этом заявили на встрече с журналистами мэр города Владимир Якубовский и председатель иркутской Думы Андрей Лабыгин.

Федеральный закон "Об общих принципах организации местного самоуправления" запретил областному центру оставлять в собственности имущество, которое не отвечает вопросам местного значения, и предписал продавать его частным компаниям. К такой категории отнесли Центральный рынок, и он был включён в прогнозный план приватизации на 2008 год. Однако в конце прошлого года в федеральный закон внесли изменения. В соответствии с ними, городские округа теперь имеют право оставить в собственности имущество, если оно способствует развитию малого и среднего бизнеса. От приватизации Центрального рынка казна Иркутска должна была получить 500 млн. рублей. Эти средства уже были заложены в расходной части бюджета. Поскольку закон изменился в конце года, когда финансовый документ был практически утвержден, сейчас изыскивается источник финансирования - полмиллиарда рублей необходимо компенсировать. Откуда поступят деньги, станет известно 27 марта на заседании Думы.

- В связи с изменившимся законодательством в 2007 году мы сегодня имеем право вывести рынок из плана приватизации и не продавать его. Такое решение готовит городская администрация. В марте будем вносить его на городскую Думу, - сказал мэр Иркутска Владимир Якубовский.

- Чтобы эти 500 млн, которые мы планировали получить от продажи 75 % пакета акций "Центрального рынка", сейчас активно ведутся активные действия по возможности компенсации этих денежных средств. Либо мы будем вынуждены, если такого не найдем, сокращать те программы, которые предусмотрены в расходной части. А это и снос ветхого жилья, и поддержка соцпроектов. А это администрация и депутаты считают неприемлемым, - говорит председатель Думы Иркутска Андрей Лабыгин.

Автор: Анна Грицевич © Вести-Иркутск ИРКУТСК, ИРКУТСК 👁 1665 22.02.2008, 20:48 📌 126

URL: <https://babr24.com/?ADE=43578> Bytes: 1819 / 1819 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)